



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Unia Europejska
Fundusz Spójności



ZP.264.1.2019.7.JP

Gdynia, dn. 15.02.2019r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania EZP/1/2019 pn. „Budowa osiedlowej sieci ciepłowniczej wysokoparametrowej z przyłączami dla budynków wielorodzinnych przy ul. Strzelców i Władysława Jagiełły w Gdyni”

Informuję, że w dniu 14.02.2019 r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy preizolowane zawory DN300 do wbudowania na sieci magistralnej DN300 oraz tymczasowej sieci DN80 by-pass mają być w wykonaniu z pełnym czy ze zredukowanym przelotem?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami STWIORB pkt II.3.4. zawory kulowe muszą być pełnoprzelotowe.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się do Państwa z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 22 lutego 2019r. Dodatkowy czas pozwoli nam na analizę dokumentacji projektowej i rzetelne przygotowanie oferty przetargowej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Z poważaniem
PROKURENT SPÓŁKI
Dyrektor Eksploatacji

*mgr inż. **Lukasz Koss***